

滨河公园将添新丁

沙颍河城区段(三期)提升改造工程有望4月底完工

当前,沙颍河城区段(三期)提升改造工程(大庆路至八一大道段)正按照工程时序进度加速推进。该工程作为我市的重点民生工程,备受社会各界关注。施工现场,园林部门抢抓春季植树造林的大好时机,组织工人挥锹培土、栽植苗木,全力推进工程绿化进度,争取在4月底之前完成提升改造,早日向市民开放。

记者 李瑞才 摄



社区为民办实事 群众送旗表谢意

□记者 韩志刚 通讯员 曾二妮

本报讯 2月22日上午,川汇区小桥街道办事处高庄社区一大早迎来了小学胡同的居民,他们满怀感激地把一幅写有“体民情赢民心,谱写爱民新篇”的锦旗送到高庄社区党支部书记朱新义的手中。

据悉,小学胡同是条老胡同,存在道

路不畅、花坛破损、停车困难等问题。为解决困扰小学胡同居民的问题,高庄社区党支部在街道党工委的大力支持下,联系施工队伍,修整破损道路、修缮花坛、规划停车线等,为居民解决生活难题,提升居住环境水平。对此,胡同里的居民打心眼里表示感谢。

这面锦旗既是肯定也是鞭策。高庄社区党支部书记朱新义表示,非常感

谢居民群众的大力支持和配合,高庄社区将继续结合当前的全国文明城市创建工作,不断提高社区居民的幸福感和获得感。在今后的工作中,他们将一如既往地坚守初心、忠诚履职,听民声、解民忧,切实把“以人民为中心”的理念牢牢贯穿于社区的各项工作,为群众打造一个和谐、美丽、平安、幸福的美好家园。①2

农村人居环境整治回头看

大李庄乡:乡村靓丽 百姓满意



日前,市人居环境整治督导组在扶沟县大李庄乡几个村庄看到,环境整洁清新,群众安居乐业。在全省开展以“治理六乱、开展六清”为主要内容的农村人居环境整治行动以来,该乡团结带领全乡干部群众,结合“五星”支部创建,进一步调动群众参与环境整治的积极性和主动性,营造全民动员、全民参与的良好氛围;他们根据各村自然特色,注重乡土文化宣传和打造,让乡村既干净美丽,又充满文化气息,让群众真正成为农村人居环境的建设者和维护者。②16

记者 沈湛 摄

郸城教师胡伟

带伤上课 感动师生

□记者 徐松 通讯员 高玉莹

“同学们,请跟随老师把课文读一遍……”近日,在郸城县白马镇杨庄小学四年级教室里,戴着帽子、手套和口罩的胡伟一丝不苟地讲着课。

去年,56岁的郸城县第三实验中学教师胡伟,积极响应全县下乡支教号召,自愿到河南与安徽交界处白马镇最偏远的杨庄小学支教。年前腊月二十七,胡伟在家做饭时液化气泄漏爆炸,左手和面部大面积被烧伤,头发被烧掉,造成二度烧伤。医生让他除外敷药物和输液外,还建议他至少休息一个月。新学期开学,他担心落下孩子功课,毅然决然返校。

开学第一天,校长和同事看到胡伟暗红肿胀的脸部和布满水泡的手,看在眼里,疼在心里,多次劝他休息,都被其婉拒。胡伟说:“在家休息只会让他感到伤疼,站在讲台上,看到孩子们的笑脸和渴望知识的眼神,能让我忘掉疼痛。”

据悉,学校距离县城50多公里,胡伟每周一去学校周五回去,一周吃住在校。学校教师本来就少,胡伟积极担主课多担课,除语文外,还担任科学、体育、劳技等课程,平均一周下来要上18节课,但他从未喊过苦和累。

“胡老师忍着伤痛给我们上课,同学们在学习上更加努力了,就连平时最调皮的学生上课都认真听讲了。虽然胡老师现在外表还没恢复,但在我心中是最美的。”学生李文慧说。

针对农村学生底子薄、基础差,胡伟不敢有丝毫放松,他把每节课都当成公开课上。课前,他围绕新课改理念认真钻研教材;课中,他把各种教学方法有机结合起来,真正使每个学生学有所获,学得轻松;课后,胡伟及时进行教学反思。教学之余,他还不断参加培训为自己“充电”。“他的课总能让学生‘脖子伸长、眼睛闪亮、小手直举。’学生们都很喜欢他。我们在工作中,也会经常交流、探讨教学经验。”同事胡刚说。

“胡老师不仅课教的好,对孩子特别认真负责,现在又带伤坚持上课,孩子跟着这样的老师我非常放心。”学生家长赵文民说。

和学生在一起,是胡伟最轻松快乐的时光。从教以来,辛勤的付出让胡伟得到了学生和家长的认可,先后获得河南省骨干教师、周口市优秀班主任、郸城县优秀教师等荣誉称号。

“胡伟只是全县教师中的一个缩影,正是这些情系教育、爱岗敬业、无私奉献、以诚挚的真情默默为教育事业奋战的教师,推动了郸城教育事业持续健康发展,郸城教育名片一定会越擦越亮。”郸城县教体局党组书记、局长刘广锋说。①2